Задача 25
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Задача 73
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1agn 71-80.

BRITYCKaeT [BA BHJIA CKOpOTOpTALICHCs npoaykwu M u N
, y eIMHMIIBI TIPOIYKIMK A/ COCTaBIAET @) PyONeid, eMHHLIb TPOAYKIIH
pyOneii. Po3HMYHAA UeHA eMHHLIBL! [IPO/IYKIHH M paBHa ¢, pyOns, eIMHHLBI
i N -G pybns. Eciu npoxyxims He peamd3yeTcsl B TEHCHHE OHOrO JiHA, TO
SBSCT B TPH pasa.

:‘_éi'f“ Mt MPOIYKLMM 3aBHCHT OT TIOTOfbI: B XOPOIIYO TOroy peajsyercd
1 ,‘f,‘\ qapr M | 1y eMHAL TPOIYKIMK N; B IUIOXYIO TIOTO/ly peaimHsyeTcs
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Onpeaenure exXeIHeBHbI 00BEM BLITYCKA TNPOIYKIMH K@OKIOrO BHIA,
SEOIIHIA NOJTy4aTh HAaMOOJBLIYIO IapaHTHPOBAHHYIO pUOBLTL HE3aBUCHUMO OT

HHUS 1TOroabl.
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